



OZNAM

Vážení občania

Vzhľadom na novovzniknutú situáciu v oblasti odpadového hospodárstva , ktorá súvisí zo zmenou zákona o odpadoch , ako aj iných skutočnostiach hlavne s naplnením kapacity skládky odpadov v katastri obce, Vám touto cestou oznamujem zmenu zberu veľkoobjemového odpadu , a drobného stavebného odpadu do veľkoobjemových kontajnerov. K tejto zmene sme pristúpili po zvážení, z dôvodu neúnosnej situácie pri zbere veľkoobjemového odpadu do kontajnerov. Veľakrát sme boli upozornení aj od Vás, že do kontajnerov zväžajú odpad aj cudzí občania. Aby sme predišli tomuto stavu, boli vykonané opatrenia , ktoré súvisia s premiestnením a uzatvorením veľkoobjemových kontajnerov za oplotenie tak, aby boli prístupné len pre občanov obce Bartošovce .

Veľkoobjemové kontajnery sú umiestnené na obecnom pozemku za miestnym cintorínom (zberné miesto) , a budú prístupné pre občanov obce v určený deň a hodinu pod dozorom pracovníka obecného úradu. Prvé sprístupnenie kontajnerov pre občanov bude **v sobotu 4.6.2016 od 15-16 hod.** V tomto čase môžete priniesť veľkoobjemový odpad do kontajnerov. Následne bude kontajner prístupný vždy v dvojtýždenných intervaloch v rovnakom čase. Ak dôjde k zmene otváracej doby bude Vám to oznámené.

Upozorňujem tiež , že priestor zberného miesta bude monitorovaný fotopascami , aby sme predišli nekontrolovateľnému ukladaniu odpadu. Fotopasce budú umiestnené aj na iných miestach možného nezákonného uloženia odpadov v katastri obce. Tieto miesta budú označené výstražnou tabuľou. (zákaz sypať smetie), (priestor monitorovaný kamerovým systémom)

Žiadam Vás, aby ste do kontajnerov ukladali len veľkoobjemový odpad, ktorý svojim objemom prevyšuje objem zberných nádob, a odpad z cintorína. Odpad musí byť v rozobratom stave /napr. starý nábytok , okná bez skla a pod/, tak, aby mal čo najmenší objem.

Do veľkoobjemového kontajnera nebude možné ukladať bežný komunálny odpad, ktorý podlieha separovanému zberu v obci, t. j. sklo, papier, kovy, plasty , pet fľaše, elektroodpad, tetrapak, nebezpečný odpad, odpad zo záhrad a parkov.

Ak máte v domácnosti jednorazovo viac bežného komunálneho odpadu, je nutné zakúpiť si červené vrecia na obecnom úrade za cenu 1,30 €/ks. Komunálnym odpadom naplnené červené vrece s označením „fura“ je potrebné uložiť ku zbernej nádobe, od ktorej bude pri pravidelnom zbere komunálneho odpadu z obce odvezené.

Drobný stavebný odpad

Na drobný stavebný odpad bude vyčlenený veľkoobjemový kontajner v stanovenom termíne na zbernom mieste za cintorínom. Zber drobného stavebného odpadu bude oznámený prostredníctvom rozhlasu , internetu, alebo aj individuálne po dohode občana s obecným úradom. Zvoz drobného stavebného odpadu je za odplatu vo výške 0,015€/kg. V prípade väčšieho množstva stavebného odpadu, obec zabezpečí za odplatu odvoz stavebného odpadu na určenú skládku, alebo si občan zabezpečí odvoz individuálne .

Verím , že uvedené opatrenia budú prijaté s pochopením a že poslúžia k zlepšeniu a skvalitneniu životného prostredia nás všetkých

S úctou

Václav H u d á k
starosta obce